
DOTAZNÍK PRO STUDENTY UK FHS: PROGRAM ERASMUS 

 

Akademický rok a semestr výjezdu:  

Studijní obor na FHS:  

Název zahraniční univerzity:  

Fakulta na zahraniční univerzitě:  

 

Je možné vybírat si kurzy i z jiných fakult, než na které jste byl/-a zapsán/-a? 

 

 

 

Vyžaduje zahraniční škola doklad o jazykové způsobilosti? Pokud ano, jaký? 

 

 

 

Poskytuje zahraniční škola/město/stát či některá organizace stipendium pro zahraniční studenty? 

 

 

 

Máte k dispozici odkazy, jež by studentům pomohly najít bližší informace o škole / nabízených kurzech atp.: 

 

 

 

 

 

Jak byste hodnotil/-a náročnost studia na zahraniční škole v porovnání s výukou na FHS? 

 

 

 

 

 

 

 



Jak byste hodnotil/-a náročnost zkoušek na zahraniční škole v porovnání s výukou na FHS? 

 

 

 

 

 

 

 

Jaké aspekty studia na zahraniční univerzitě hodnotíte pozitivně/negativně ve srovnání se studiem na FHS? 

 

 

 

 

 

 

 

Máte nějaké další užitečné informace pro studenty, kteří se na tuto školu hodlají přihlásit? 

 

 

 

 

 

 

 

Kontakt (pokud uvedete, budou se na vás moci obrátit studenti s dalšími dotazy): 

 

 

 

Děkujeme za vyplnění! 

Poskytnuté informace mohou pomoci studentům, kteří se také zajímají o tuto univerzitu. 

Vyplněný dotazník zašlete na zahranicni@fhs.cuni.cz. 


	Zahraniční univerzita: Universität Konstanz
	Rok, semestr: 2012/2013 - letní semestr
	Kurzy z jiných fakult: Ano, výběr je neomezený.
	Stipendium: Ano, vím o tom, že poskytuje, ale mě se to netýkalo, neboť jsem měla Erasmus stipendium, tudíž o tom nemám mnoho informací. 
	Odkazy: Stránky univerzity jsou velmi přehledné, najdete tam vše, co potřebujete. http://www.uni-konstanz.de/
	Jazyková způsobilost: Ano, ale pouze úroveň B1 (případně vyšší), buďto Aj nebo Nj.
	Srovnání s FHS: Univerzita Konstanz nabízí svým studentům neuvěřitelně pohodové zázemí. Přístup učitelů, stejně tak vybavení univerzity, mimoškolní aktivity jsou naprosto nesrovnatelné s výukou na FHS. Zejména bych chtěla vyzdvihnout úroveň knihovny, jež je k dispozici studentům 24 hodin denně. Žádné, opravdu žádné negativum jsem zde za půl roku neobjevila, zejména ochota všech zaměstnanců univerzity, pohodový přístup na kurzech (i když náročných) mě naprosto ohromila. Kdykoliv jsem potřebovala s čímkoliv pomoci či poradit, dostalo se mi vždy kladné reakce. Studium v Konstanz všem doporučuji a hodnotím ho veskrze pozitivně oproti studium na FHS.  
	Další informace: Rozhodně je nejlepší kontaktovat samotnou univerzitu, jsou opravdu neskutečně nápomocní. V každém případě doporučuji navštívit intenzivní jazykový kurz před samotnou výukou. Pomůže vám nejenom zlepšit jazyk, ale zorientovat se v prostředí a seznámit se s budoucími spolužáky. Navíc univerzita už v té době pořádá zajímavé exkurze. 
	Zahraniční fakulta: Filozofická fakulta
	Kontakt: 
	Obor na FHS: [Studium humanitní vzdělanosti]
	Náročnost studia: Záleží na kurzu. Obecně však mohu říct, že je výuka na uni Konstanz spíše náročnější.
	Náročnost zkoušek: Zkoušky jsem neabsolvovala, ale co se závěrečných esejí a prezentací týče, jsou určitě náročnější.


